

DECEMBRSKI SEJEM ILUSTRACIJE

Ana Baraga, Beli sladoled, Blackbear & Whitebear, Zvonko Čoh, Jure Engelsberger, Milanka Fabjančič, Teja Ideja, Maja Kastelic, Tanja Komadina, David Krančan, Marjan Manček, Matija Medved, Nina Mršnik, Silvan Omerzu, Arjan Pregl, Zoran Pungerčar, Rone 84, Alenka Sottler, Zora Stančič, Damijan Stepančič, Hana Stupica, Peter Škerl, Igor Šinkovec, Nina Štajner, Andrej Štular, Petra Varl, Sašo Vrabič, Meta Wraber in Ana Zavadlav.

V Vodnikovi domačiji v Ljubljani se v začetku decembra odpre II. decembrski sejem ilustracije, ki je priložnost, da se s slovensko ilustracijo spozna mlado in staro.

Na 84 kvadratnih metrov galerije smo razvrstili 28 ilustratorok in ilustratorjev. Avtorje bodo otroci spoznavali ob sobotah, kar je tudi priložnost, da jim pokažejo kaj ustvarjajo sami in dobijo strokovno mnenje ali nasvet.

Sejem smo dopolnili s programom. Najmlajše bomo obdarili z japonsko obliko pripovedovanja ob ilustracijah kamišibaj. Za mlado, staro in vse vmes bo zanimivo predavanje, ki bo popeljalo po zgodovini oblikovanja kultne otroške revije Ciciban. Za otroke, odrasle ali družinski obisk je primerna sitotiskarska delavnica, kjer boste lahko natisnili ilustracijo in jo odnesli domov.

Za organizacijo vodstva po sejmu se obrnite na petja.grafenauer@gmail.com

SEJEMSKI PROGRAM:

SOB, 10. in 17. december 2016, 12.00–20.00

SEJEMSKI DNEVI Z ILUSTRATORJI

Se ukvarjate z ilustracijo in bi si želeli profesionalni nasvet ali mnenje o svojem delu? Tudi tisti, ki iščete stik z ilustratorjem za prihodnja sodelovanja, ste prišli na pravo mesto. Po predhodni najavi na petja.grafenauer@gmail.com vaše želje posredujemo izbranemu umetniku. Cena posveta je 5,00 €.

NED, 4. december 2016, ob 11.00

KAMIŠIBAJ ZA NAJMLAJŠE, pripovedovanje zgodb (3+)

Ilustrator Jure Engelsberger bo pripovedoval otroške zgodbe, ki jih bo v živo predstavljal z lastnimi ilustracijami.

Brezplačno!

TOR, 6. december 2016, ob 18.00

»GLEJ, MAMI, NOV CICIBAN!«, predavanje

O tem, kako se je gradila vizualna podoba najvplivnejše slovenske otroške revije v njeni najzgodnejši dobi, bo ob številnih podobah pokazala oblikovalka in predavateljica Petra Černe Oven.

Brezplačno!

SOB, 10. december 2016, ob 11.00 in ob 13.00

NATISNI SI ILUSTRACIJO, delavnica sitotiska

Z Nejo Kotnik bodo udeleženci delavnice odtisnili lastno grafiko Blackbear & Whitebear. Obvezna je predhodna prijava na petja.grafenauer@gmail.com.

Cena enourne delavnice z grafiko formata A4, ki jo odnesete domov, je 10,00 €.

Več o posameznih dogodkih na FB Vodnikove domačije.